部份那功全國冠事。 打造祥和新彰化

彰化縣去年調解總件數達1萬5.513 件,調解成立件數1萬4.062件,調解成立比率逾90%,不論依平均每萬人口申請 調解案件數或調解成立比率績效,皆居 全國之冠,且囊括個人績效前3名,卓縣 長強調有這些「公道伯、公道嬸」熱心 為民衆化解爭議,更能打造祥和的陽光

彰化縣為100年調解績效最佳的縣

彰化。

市,彰化市陳大錡、員林鎭黃耀輝及彰 化市賴啓榮等調解委員也拿下全國前3 名,彰化縣調解委員如此熱心的為民衆 排解糾紛,讓社會充滿和樂氣氛。

由於調解案件成立後具有法定效力, 因此彰化的調解功力等於為政府省下了 一座法院,也為縣民節省了很多訴訟的 時間與金錢,卓縣長呼籲民衆多多利用 調解委員會將大事化小、小事化無。



中秋晚會月圓人 縣府團隊與民同

彰化縣政府於今年首度舉辦中秋晚會,請來知名藝人前來與縣民歡度中秋佳節,卓縣長及縣府團隊也到場與上萬名民衆一起賞明月看表演,另8月間也舉行兩場「陽光彰化·魅力四射」演唱會,提供學生正當的暑期休閒活動。

9月30日中秋夜在縣立體育場舉辦「陽光彰化·月宴中秋」演唱會,蔡小虎、孫淑媚、施孝榮、邰肇玫等知名藝人都前來載歌載舞,讓民衆度過一個愉快的中秋佳節。

另外,8月10日、11日分別在田中文化教育園區及 溪湖糖廠各舉行一場的「陽光彰化・魅力四射」演唱 會,也邀翁滋蔓、翁立友、荒山亮、南方二重唱,以 及在地的表演團體和葡萄公主等,分別帶來精彩演 出,兩場都吸引滿場觀衆且掌聲不斷,為許多學生的 暑假增添了歡樂回憶。



▲<u>彰化縣府在縣立體育場</u>舉辦中秋晚會,讓民衆邊賞<mark>月邊欣賞精</mark>彩表演。

早年捐逾干萬元圖早縣長公開表場赤

開設鞋廠卻從不穿鞋的花壇鄉民賴士田,15年來捐出超過干萬元物資充實鄉鎮市圖書館設施,行善足跡遍及彰投兩縣,縣長卓伯源9月間致贈感謝獎牌等給這名「赤腳善人」,表揚他的善行,並強調台東有陳樹菊、彰化也有賴士田,讓大家看到社會處處有溫暖。

賴士田十餘年來熱心公益,捐贈善款給縣內彰化、花壇、竹塘、溪州、線西等鄉鎮市圖書館,用以添購書籍、電腦、飲水機及輪椅,部分並捐做獎學金,也進入南投縣深山偏遠的學校行善,因而贏得「赤腳善人」的美名。

卓縣長指出,做善事已令人感動,更何 況賴士田先生是長期不間斷,希望藉由公開 表揚,讓大家知道有人經常無私貢獻,而能 跟進一起行善。

交通安全宣導 民衆熱情響應

縣府「安全繫得住 幸福有保固」交通安全 宣導活動,於9月中旬在八卦山大佛前廣場登場, 除健行以外,並有許多精彩表演、摸彩,連三太 子布袋戲偶也乘坐安全座椅出場,更讓民衆記住 兒童安全座椅的重要性,達到交通安全宣導效 果。

近干位民衆先進行親子健行,再回到大佛前廣場欣賞東原五洲園布袋戲團、東森YOYO「彩虹姐姐」、魔術秀及蔓蒂卡蘿舞蹈團等一連串精彩表演,現場還設有交通安全教育的多項互動遊戲。

代表卓伯源縣長出席的副縣長林田富強調, 嬰幼童乘坐汽車的安全不可少,1歲以下或體重未 達10公斤的嬰兒,應放置於後座嬰兒用臥床,逾1 歲至4歲以下且體重在10公斤以上至18公斤以下 者,應坐於後座幼童用座椅,年齡逾4歲至12歲以 下或體重逾18公斤至36公斤以下的兒童,應坐於後座並依脖子高度使用增高墊,安適使用安全帶,請大家遵守規定,好好保護國家未來主人



▲縣府交通安全宣導活動寓教於樂,以互動遊戲讓小孩子從中學 習交通安全知識。



▲卓縣長表揚15年來捐出干餘萬元善款的赤腳善人賴士田。